
 

	

	

 
 

17 - CINE VA FI MAI PUTERNIC, ISUS SAU DIAVOLUL? 
 

În ultima noastră poveste, am vorbit despre botezul lui Isus în rîul Iordan. Dar apropo de asta, ce s-a întâmplat 
când Isus a ieșit din apă? Îți amintești? Cerurile s-au deschis și Duhul Sfânt a coborât peste El în chip de 
porumbel și s-a auzit un glas din cer. Acest glas a spus: „Acesta este Fiul Meu iubit în care am pus toată 
dragostea mea.” 
Isus s-a întors de la Iordan și Duhul lui Dumnezeu l-a condus într-un loc care nu era deloc primitor, dar... în ce 
scop? Ce se va întâmpla acolo mai bine de o lună? Acum ascultă povestea și vei putea răspunde la întrebarea: 
Cine este câștigătorul în această luptă?  
 

 
Isus tocmai a fost botezat de Ioan și Duhul lui Dumnezeu îl 
duce într-un loc unde nici tu nu vei vrea să trăiești, nici eu. 
Este un loc trist, pustiu, unde nimic nu crește, sunt doar 
pietre și câteva animale sălbatice.  
 
Timp de patruzeci de zile și patruzeci de nopți, Isus nu bea 
nimic, nu mănâncă nimic. 
Îi este foarte foame și diavolul știe asta, profită de asta 
pentru a veni să-l ispitească. Vrea să-l conducă la 
neascultarea de Dumnezeu. Îi spune: 
- Dacă ești cu adevărat Fiul lui Dumnezeu, poruncește 
pietrelor acestea să se transforme în pâine! 
Da, Isus este îngrozitor de flămând, dar oare îl va asculta pe 
Satana? Nu!  
El a răspuns: 
- Dumnezeu spune că, pentru a trăi, omul nu are nevoie 
doar să mănânce pâine, ci trebuie să se hrănească și cu 
cuvintele pe care Dumnezeu le-a rostit. 
 

Diavolul este foarte nefericit, nu-i place Cuvântul lui 
Dumnezeu pentru că știe că este adevărul și el iubește 
minciunile, vicleșugurile, înșelăciunea, este dușmanul lui 
Dumnezeu. 
 

Îl duce pe Isus la Ierusalim, capitala, și îl așază pe vârful 
Templului și îi spune: 
- Dacă ești cu adevărat Fiul lui Dumnezeu, aruncă-te jos, 
căci este scris că Dumnezeu va da poruncă îngerilor săi să 
te ducă pe mîini, ca să nu-ți rănești piciorul lovind o piatră. 
 Diavolul are întotdeauna intenții rele: De ce s-ar arunca 
Isus în gol? 
Isus nu a venit să-l asculte, să se dea în spectacol. Și Templul 
este o casă de rugăciune și nu un loc pentru extravaganțe. 
Diavolul folosește Cuvântul lui Dumnezeu ca pe o armă, dar 
Isus știe cum să mânuiască și să folosească această armă la 
momentul potrivit. Îi răspunde:  
- De asemenea, este scris în Cuvântul lui Dumnezeu: «Să nu 
ispitești pe Domnul Dumnezeul tău».  
 

Și iată o altă bătălie câștigată, dar diavolul nu se 
descurajează. 

 

…ci are nevoie și de 
cuvintele pe care 
Dumnezeu le-a rostit. 

	

Să nu-L 
ispitești pe 

Domnul 



 

	

	

  
De data aceasta, îl duce pe Isus pe un munte foarte înalt și 
acolo îi arată toate împărățiile lumii, toate bogățiile și toată 
slava lor, este orbitor și impresionant.  
Îi spune:  
-Vezi toate acestea, toate aceste bogății, ei bine,Ți le voi da 
dacă îngenunchezi înaintea mea și mi te vei închina.  
Să posedezi toate bogățiile și gloria lumii... ce ispită teribilă, 
dar Isus nu a venit pe pământ pentru asta, a venit să facă 
bine oamenilor, să vindece bolnavii, să elibereze de păcat, 
să-și dea viața.  
 

De data aceasta este prea mult, diavolul îndrăznește să-i ceară lui Isus să i se închine, așa că, cu o voce fermă 
și autoritară, Isus îi dă ordinul, nu să dea înapoi, ci să plece.  
Pleacă, Satană!, îi spune, Pleacă! Căci este scris și:  
- Să te închini Domnului Dumnezeului tău și numai pe El să-I slujești.  
Diavolul este obligat să asculte, este învins, fuge departe de Isus. 
Isus a fost victorios în toate aceste ispite, a câștigat bătălia, i-a spus „nu!” diavolului de fiecare dată. 
Îngerii lui Dumnezeu vin apoi la el să-I slujească.  

 
ȘI TU ȘI EU!  
 

Mă liniștește să știu că Isus a fost cel mai puternic în toate aceste ispite. Înaintea lui, diavolul 
a fost obligat să plece. Diavolul este teribil de rău, caută mereu să atragă bărbați, femei și 

copii pentru a-i face nefericiți. Are puteri mari, dar Dumnezeu este mult mai puternic; El este Cel Atotputernic 
și... nu uita niciodată, Isus l-a învins. Poți citi din nou această poveste în capitolul 4 al Evangheliei după Matei. 
Acum să răspundem la întrebarea: Cine este câștigătorul în această mare bătălie dintre diavol și Isus? Da! 
Desigur! Este Isus! 

 
ȘI NOI, PĂRINȚII! 
 

Isus, care era de origine divină, era și el un om de aceeași natură ca și noi, dar era îmbrăcat 
cu Duhul Sfânt. 
Diavolul voia să-l conducă la neascultarea de Dumnezeu, astfel încât planul de mântuire 

pentru omenire să nu se realizeze. Când Adam și Eva au fost ispitiți, au fost învinși, dar Isus a fost câștigătorul 
în toate aceste ispite. 
Putem trece prin momente de ispită. Pentru a rezista și a birui, avem nevoie de Cuvântul lui Dumnezeu și de 
ajutorul Duhului Sfânt. 
Semănând în mod permanent Cuvântul lui Dumnezeu în inimile copiilor noștri, îi echipăm să reziste. Astfel, ei 
învață să spună „Nu!” răului. 

Să te închini 
Domnului	


